

马来新任交通部长 系当地华人政治家

原代理交通部长辞职
MH370 新搜索区今公布

当地时间6月24日,马来西亚MH370航班搜索负责人希沙姆丁辞去代理交通部长一职。据其透露, MH370新的搜索区域将于26日公布。

马来西亚25日改组内阁,新增3名华裔部长,其中包括新任交通部长廖中莱。

综合新华社



廖中莱(资料图片)

MH370新搜索区今公布

希沙姆丁是马来西亚国防部长,在马航MH370航班3月8日失联前就开始担任代理交通部长,同时负责监督吉隆坡2号国际机场的建设。该机场24日举行了盛大的启用仪式,马来西亚总理纳吉布称,该机场的启用是希沙姆丁在交通运输部最后的工作。

希沙姆丁表示,他将与新交通部长交接工作,并愿意继续参与MH370的搜索工作。“任何人都很难马上接手,但是委派工作已经完成。”他在接受媒体采访时说,“我的脸就等同于MH370。事实上,中东地区一些国家都称我为‘370部长’。”希沙姆丁还透露,马来西亚、澳大利亚和中国将在26日宣布新的搜索区域。

新增3名华裔部长

马总理纳吉布25日在新闻发布会上说,新一届内阁中马来西亚华人公会(马华)总会长廖中莱将出任交通部长,此前该职务一直由国防部长希沙姆丁兼任。马华署理总会长魏家祥和民政党主席马袖强将分别出任马来西亚总理署部长。

纳吉布同时宣布,马华副总会长李志亮将出任国际贸易部副部长。另外两位马华副总会长蔡志勇和周美芬将分别出任财政部副部长和妇女、家庭和社会发展部副部长。

这是马来西亚去年5月议会选举产生新政府后首次改组。根据安排,新内阁成员将于27日上午在马来西亚国家皇宫宣誓就职。

众多肥胖女性不惜从合肥周边地区赶来报名秀江南活动 “38元减3天”母女制定AB计划

减肥关键就是要看到实实在在的效果。秀江南推出的“38元减3天”的活动,划下来一天十几块钱,也就是一顿快餐的钱,与其省饭钱,倒不如换个方式通过调理减出个好身材。活动开展以来,秀江南来了不少医生、护士顾客。有位小护士做了360°热能减肥,瘦了将近10斤。短短的2天就有百余名客户报名参加此次活动,为此,记者再次走访了一些瘦身达人,一探热能减肥效果。

真绝! 家庭主妇狂减赘肉

43岁的刘女士去年在朋友的介绍下来到绿地店。“我主要就是脾胃功能不好,吃下去的食物没办法及时代谢掉,营养变成脂肪堆积在腹部,所以肚子特别胖。”

“因为我超重并不多,再加上张店长对我的饮食开始管理,所以体重下降的很平稳。”刘女士对于目前的效果甚是满意,“我发现我的排便好了,皮肤也变好了,最重要的是体重也降下来了。之后我又再服用了一个月,我的体重回复到110斤左右了。晚上起夜次数也少了,尿液也没那么黄。就连精神面貌都改变了,变得更有气质,心情也开朗了。我老公都说我越活越年轻、漂亮了。”

母女大作战, 创减肥新奇迹

记者从秀江南国购店了解到,“热能养生减肥”活动吸引了一对母女同来“作战”。“妈妈邓女士腰粗,肚子特别大,平常吃完晚饭后就坐在沙发上看电视,不爱运动,是典型的中年发福。国购店店长告诉记者,“她第一次就减了两斤,算是非常出色的成绩!随后,她立即把自己17岁的女儿也‘召集’了过来!”

“可能仪器的感受很舒服,对减肥效果

有信心。高考刚结束,这位妈妈就把她长得圆乎乎的女儿也带来了。”店长表示:“妈妈不想错过‘280元减一个月’的活动,一个月前就先给女儿预约并办理了手续,让她高考后再来减。两个人商量好了——妈妈制定瘦身A计划,解决中年肥胖;女儿制定美少女B计划,解决微胖和面色暗淡。”邓女士说因为准备高考,她家女儿晚上经常熬夜,家里人怕她长时间熬夜身体吃不消,晚上八九点总要女儿吃些肉之类的宵夜补充能量,自然会胖点。上周末,她带女儿来体验过一次,分泌出的油脂同时滋润了皮肤,淋浴后,小孩脸颊粉扑扑的,白里透红,跟熬夜后的暗淡完全不一样。这下母女俩逢人便高兴的谈论自己的减肥奇迹。

业界独创360°热能减肥受追捧

据记者采访国际养生协会秘书长,秀江南的陈总得知:秀江南全球独创360°热能养生减肥辅以专业的中医按摩手法,通过改善人体基础体温,促进体内新陈代谢,有效改善女性改善女性普遍的宫寒,微循环不好,排毒不畅的问题,对女性健康大有裨益。内分泌失调、宫颈糜烂、睡眠质量差、手脚冰凉等都能有很好改善,体温提高了,代谢自然加快。加快脂肪燃烧,体重往下掉,从源头上终止了肥胖,安全零风险,内减脂肪、外减尺寸、塑形、不减水分不减胸,减肥效果堪比手术减肥,安全、持久不反弹。

38元减3天, 优惠力度绝无仅有

为让更多人在夏季快速瘦身,实现健康减肥,秀江南特推出:“38元减3天”的活动特惠,一对一服务,轻松瘦身,绝无额外消费。报名电话:65123677

国际减肥行业协会会员单位
调养减肥新锐机构
国际减肥行业协会百家名店

秀江南
XIUJIANGNAN

调理减肥优胜机构
360°“非接触式”养生减肥疗法
国际减肥行业协会优秀养生减肥机构

市场星报 全程支持 报名热线/65123677
2546130745
西祠讨论版: <http://www.xici.net/b1366882/>

震撼价
38元 **减三天**
现征集380名终结肥胖者
减肥关键看效果

独家专利 360° 热能养生减肥 抵制药物副作用 不抽脂 杜绝手术风险 绿色 高效 不运动

扫一扫 抢更多特惠

选择大于努力, 六种姐妹选择秀江南

- 局部肥胖: 大象腿, 水桶腰, 肥肚腩等局部肥胖、全身肥胖的人群;
- 产后妈妈: 产后小腹凸起, 久减不瘦, 对瘦身方式安全关注度高的的人群;
- 都市白领: 工作节奏快, 懒得运动, 不想吃药, 时间少, 经常熬夜上班族;
- 成功女性: 经常开车有肚腩, 水桶腰, 应酬多, 作息不规律;
- 爱美潘西: 渴望性感身材, 希望秀出自己的小蛮腰, 吸引别人的目光;
- 害怕反弹: 屡战屡败, 信心不再, 希望终止肥胖, 重获坚强和自信的姐妹;

全程数据监控

快捷, 当场见效

比手术安全

持久不反弹

百花井店 6264 7383
寿春路156号百花大厦B幢2102室(百花宾馆对面)

绿地店 6345 1677
马鞍山南路720号绿地赢海国际大厦B座2301室

国购店 6511 3677
长江西路248号旺城大厦1401室(国购广场对面)